

Lightweight Plastic Flower Planter Pots Indoor Outdoor Home Garden Large

Basic Information

· Certification:

• Place of Origin: China QUANGUI • Brand Name:

ISO QGP 90-8189 90-0037 90-0043 • Model Number: 30

• Minimum Order Quantity:

1.41-3.84USD • Price:

· Packaging Details: carton • Delivery Time: 10days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 1000set/month



Product Specification

• Easy To Clean:

• Usage: Indoor/Outdoor

• Material: Plastic • Drainage Holes: Yes • Eco-Friendly: Yes · Color: Assorted • Lightweight: Yes

• Feature: Light Weight, High Strength

• Highlight: Lightweight Plastic Flower Planter Pots,

> Home Garden Plastic Flower Planter Pots, **Indoor Outdoor Plastic Flower Planter Pots**



More Images





Product Description

Lightweight And Durable Eco Friendly Indoor Pots Outdoor Home Decor Garden Planters Large Plastic Flower Pot Plant Pots

Product Description:

One of the most important features of this flower pot is its drainage holes. The drainage holes make sure that the excess water drains out and your plants do not get overwatered. This feature is essential as overwatering can lead to the root rot of plants. With this flower pot, you can rest assured that your plants are getting the right amount of water they need.

Another great feature of this flower pot is that it is eco-friendly. Plastic is a widely used material, and it is essential that we choose eco-friendly options. This flower pot is made of plastic material that is safe for the environment and does not pose any harm to the surroundings.

This flower pot is perfect for those who want to decorate their homes with indoor flower pots. It has a sleek and elegant design that will complement any interior décor. You can place it on your windowsills, tables, or any other place of your choice. It is perfect for small to medium-sized plants, and you can use it to propagate seedlings as well.

The durability of this flower pot is unmatched. It can withstand the wear and tear of daily use, and you can use it for years to come. The plastic material is sturdy and can handle any accidental drops or knocks.

In conclusion, if you are looking for a flower pot that is durable, eco-friendly, and has drainage holes, then our Plastic Flower Pot is the perfect choice for you. Its sleek design and versatility make it perfect for indoor flower pots, and you can use it to plant seedlings and flowers. Order now and add this must-have flower pot to your home décor collection!

Features:

Product Name: Plastic Flower Pot

Usage: Indoor/Outdoor Material: Plastic

Shipping Way: By Sea, Air Freight Or Express

Logo: Customized Logo Acceptable

Drainage Holes: Yes Garden Planter Pot Light Weight Planter Pots Round Flower Pots

Technical Parameters:

Durable	Yes
Feature	Light Weight, High Strength
Eco-Friendly	Yes
Easy To Clean	Yes
Drainage Holes	Yes
Logo	Customized Logo Acceptable
Shipping Way	By Sea, Air Freight Or Express
Usage	Indoor/Outdoor
Quantity	Single Or Set Of Multiple
Size	190*190*450MM,220*220*170MM,290*290*220MM
Material	Plastic

Applications:

The QUANGUI QGP-90-8179 Plastic Flower Pot is perfect for those who love gardening and want to grow their plants and flowers in a stylish and modern way. The product is suitable for indoor and outdoor use, making it perfect for home gardens, patios, balconies, and even offices.

The product is designed to be lightweight and easy to move around, making it perfect for those who love to rearrange their garden or indoor plants. The small pots are perfect for planting small plants or for creating a mini-garden in your home.

The QUANGUI QGP-90-8179 Plastic Flower Pot is an ideal choice for those who are looking for a durable and long-lasting product. The product is designed to withstand harsh weather conditions and is perfect for outdoor use. It is an ideal product for those who want to

decorate their garden or patio with beautiful flowers and plants.

The product is customizable, and you can have your logo printed on it. This makes it an ideal product for those who want to promote their brand or business. The product is finished and not coated, giving it a natural and organic look.

The minimum order quantity for the QUANGUI QGP-90-8179 Plastic Flower Pot is 30 pieces, and the packaging details are cartons. The delivery time is 10 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The product is certified with ISO, and the supply ability is 1000 sets per month.

In conclusion, the QUANGUI QGP-90-8179 Plastic Flower Pot is an eco-friendly, durable, and customizable product that is perfect for planting seedlings, flowers, and small plants. It is an ideal product for those who love gardening and want to grow their plants in a stylish and modern way. The product is suitable for indoor and outdoor use, making it perfect for home gardens, patios, balconies, and even offices. Get your hands on this beautiful and functional flower pot today!

Support and Services:

Our Plastic Flower Pot product is backed by our technical support and services team, who are available to assist with any questions or concerns you may have. Our team can provide guidance on proper usage, care, and maintenance of the product to ensure maximum longevity and performance. Additionally, we offer repair and replacement services for any defects or issues that may arise with the product. Contact us for further assistance.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

1 Plastic Flower Pot

Bubble wrap protection

Cardboard box packaging

Shipping:

Ships within 1-2 business days

Free shipping within the United States

International shipping available at an additional cost

FAQ:

- Q: What is the brand name of the plastic flower pot?
- A: The brand name of the plastic flower pot is QUANGUI.
- Q: What is the model number of the plastic flower pot?
- A: The model number of the plastic flower pot is QGP-90-8179.
- Q: Where is the plastic flower pot made?
- A: The plastic flower pot is made in China.
- Q: Is the plastic flower pot certified?
- A: Yes, the plastic flower pot is certified with ISO.
- Q: What is the minimum order quantity for the plastic flower pot?
- A: The minimum order quantity for the plastic flower pot is 30 sets.
- Q: How is the plastic flower pot packaged for delivery?
- A: The plastic flower pot is packaged in cartons for delivery.
- Q: What is the delivery time for the plastic flower pot?
- A: The delivery time for the plastic flower pot is 10 days.

 Q: What are the payment terms for the plastic flower pot?
- A: The payment terms for the plastic flower pot are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of the plastic flower pot?
- A: The supply ability of the plastic flower pot is 1000 sets per month.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City